
 

Умови, за яких ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФАКТОР ПЛЮС» 

розпочинає діяльність з 

врегулювання простроченої заборгованості або здійснює відступлення 

права вимоги за договором про споживчий кредит новому 

кредитодавцю.



 
У відповідності до Правил надання грошових коштів у кредит фізичним особам 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «ФАКТОР ПЛЮС» (далі - Правила), заборгованість за Договором про 

споживчий кредит (далі - Договір) підлягає сплаті шляхом безготівкового 

перерахування коштів у розмірі суми Заборгованості на поточний рахунок ТОВ «ФК 

«ФАКТОР ПЛЮС» (далі - Кредитодавець) у строк відповідно до Графіку платежів, 

встановленого Договором про надання споживчого кредиту або Додатковою угодою. 

Датою повернення (погашення) кредиту, так само як і датою сплати процентів за 

користування Кредитом та інших платежів, передбачених умовами Договору про 

надання кредиту (Додатковою угодою), при безготівкових розрахунках вважається - 

дата зарахування коштів на рахунок Кредитодавця. 

У разі затримання Позичальником сплати частини Кредиту та/або Процентів 

та/або Комісій щонайменше на один календарний місяць. Кредитор має право 

вимагати повернення Кредиту, строк виплати якого ще не настав, в повному обсязі. 

Вимога надсилається у вигляді електронного листа на електронну адресу 

Позичальника, зазначену в Договорі (або окремо надану Позичальником Кредитору) 

та/або цінним листом поштою на адресу Боржника. Моментом отримання Клієнтом 

повідомлення є момент отримання Товариством електронного підтвердження про таке 

направлення або підтвердження отримання листа поштою. 

В даному випадку Позичальник повинен здійснити повне дострокове повернення 

Кредиту Процентів та Комісії протягом ЗО календарних днів, з дня одержання від 

Кредитора повідомлення про таку вимогу. Якщо протягом цього періоду Позичальник 

усуне порушення умов цього Договору, така вимога Кредитора втрачає чинність. 

У відповідності до Правил Кредитодавець має право укласти договір про 

відступлення права вимоги за відповідним Договором про надання споживчого 

кредиту з будь-якою третьою особою без погодження з Позичальником та у будь-який 

проміжок часу. 

Підписуючи Договір Позичальник підтверджує, що йому було повідомлено про 

умови, за яких Кредитодавець розпочинає діяльність з врегулювання простроченої 

заборгованості або'здійснює відступлення права вимоги за договором. 
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